

## ПРОТОКОЛ № 1

асіляння районної Координаційної ради  
з питань розвитку підприємства

16.03.2019 року

Присутні члени Координаційної ради з питань розвитку підприємства  
Запоріжжя, суб'єкти підприємницької діяльності району:

Порядок денний:

1. Про здійснення державної регуляторної політики Запорізькою районною державною адміністрацією у 2018 році.
2. Про затвердження плану роботи Координаційної ради з питань розвитку підприємства на 2019 рік.

По першому питанню слухали Васюка А.І. – голову райдержадміністрації.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності райдержадміністрації є проведення єдиної державної політики у сфері підприємництва, яка відповідає інтересам держави і не перешкоджає реалізації права громадян на підприємницьку діяльність. В цих питаннях райдержадміністрація керується Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Основні завдання, на яких концентрувалася робота Запорізької райдержадміністрації протягом 2018 року, були спрямовані на забезпечення впровадження вимог чинного законодавства щодо регуляторної політики у сфері господарської діяльності, на зменшення регуляторного тиску на суб'єктів господарювання та зниження рівня зарегульованості у сфері господарської діяльності. Заходи з реалізації державної регуляторної політики в районі спрямовувались на недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб'єктів господарювання. Формою та рівень державного регулювання господарських відносин у Запорізькому районі відповідає вимогам збалансування. Забезпечено відкритість процесу регуляторної діяльності Запорізької райдержадміністрації шляхом затвердження та оприлюднення плану діяльності з підготовки регуляторних актів разом з аналізом їх регуляторного впливу, затвердження та оприлюднення плану графіків з відстеження результативності регуляторних актів, оприлюднення звітів про відстеження результативності регуляторних актів, оприлюднення щорічної інформації райдержадміністрації про здійснення державної регуляторної політики у попередньому році на веб-сайті Запорізької райдержадміністрації, а також обговорення їх на нарадах при голові райдержадміністрації та його заступниках, на Координаційній раді з питань розвитку підприємства у Запорізькому районі.

Запорізька районна державна адміністрація дотримується єдиного підходу з питань підготовки ~~процесу~~ регуляторних актів, відповідно до вимог ~~Закону~~ України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відповідно до стат. 10 Закону України «Про

розпорядження голови облдержадміністрації від 11.03.2015 №78 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькій області», розпорядження голови райдержадміністрації від 13.03.2015 № 122 «Про План заходів щодо реалізації державної регуляторної політики в Запорізькому районі» райдержадміністрацією 10.12.2018 року за верховенства діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів протягом 2018 року, який оприлюднений 11.12.2018 року на офіційному веб-сайті Запорізької державної адміністрації. Також, 22.12.2018 року затвержено План-графік з відстеження результативності регуляторних актів у 2019 рік, який оприлюднений 01.01.2019 року на офіційному веб-сайті Запорізької райдержадміністрації.

Здійснюється моніторинг реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в сільських, селищними радами Запорізького району. Відповідна інформація за результатами моніторингу направляється для опрацювання та узгодження до облдержадміністрації.

Цілями відновлено моніторингу свідчать про позитивну тенденцію щодо запровадження та реалізації державної регуляторної політики сільськими, селищними радами Запорізького району у 2018 році.

Протягом року здійснювались заходи щодо вивчення громадськості та суб'єктів господарювання до реалізації державної регуляторної політики.

Продовжено практику роз'їзду на засіданнях районної Координаційної ради з питань розвитку підприємства, за участю суб'єктів господарювання громадськості стану реалізації державної регуляторної політики, сфера відповідної роботи райдержадміністрацією, сільськими та селищними радами Запорізького району.

В цілому, протягом 2018 року в результаті здійснення державної регуляторної політики Запорізькою районною державною адміністрацією зберігався позитивні тенденції з реалізації основних принципів державної регуляторної політики – доцільності, необхідності, ефективності, збалансованості прозорості та впровадження громадської думки.

По другому питанню слухали Баранника М.І. – начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

Протягом 2018 року відбулося 12 засідань Координаційної ради з питань розвитку підприємства. Розглянуто 15 питань, які стосуються створення в районі сприятливих умов для розвитку малого і середнього бізнесу, в тому числі, це обговорення проблемних питань, що виникають під час ведення підприємницької діяльності.

Про забезпечення дотримання граничних торговельних набоїв на сіль та основні продукти харчування в торговельній мережі району.

Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі у Запорізькому районі.

Про розвиток торгівлі у Запорізькому районі

Щодо стану розвитку та підтримки малого підприємства в Запорізькому районі

Про хід виконання Комплексної програми розвитку малого підприємства в Запорізькому районі за 2018 рік

У 2018 році планується щомісячне проведення засідань Координаційної ради та розгляд важливих питань, які б мали значний інтерес для суб'єктів підприємницької діяльності району. План додається.

Вирішили:

1. Відшкодувати витрати на розвиток і просування райдержадміністрації забезпечити опрацювання інформації (законної державної, а також прайв) для здійснення державної регуляторної політики у 2018 році відповідно до методичних рекомендацій, затверджених законом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємства від 06.05.2004 №50 на офіційному веб-сайті райдержадміністрації;
- затвердити план роботи районної Координаційної ради (питань розвитку підприємництва на 2019 рік додається);
2. Структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити:
  - організацію роботи щодо виконання плану роботи районної Координаційної ради на 2019 рік по відповідних напрямках на території району;
  - підготовку проектів регуляторних актів відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“;
3. Рекомендувати виконкомом сільських та селищних рад:
  - забезпечити організацію роботи щодо виконання плану роботи районної Координаційної ради на 2019 рік на підпорядкованих територіях;
  - здійснювати підготовку проектів регуляторних актів відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“.

Голосували: за - 15, проти - немає.

Секретар

М.О. Баранник